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30pascmeyiime, 0opozue yuaujuecs!

YueOHasa qucuuminia: «MareMaTHukay

Tema ypoka: «Haubonbiiee u HauMeHbllIee 3HAUCHHE PYHKIIUN

3adanue K 1eKyuu:

Bam Heo0xoauMo camMOCTOSTENBHO HW3YYUTh TEKCT JIEKIIMH, BBIMOJHUTH 3aJaHusl K
JIEKIIMM U TUCbMEHHO OTBETUThH HA KOHTPOJIbHBIE BOIPOCHI.

Brinonnennyo padoty opopmMuTh B paboueii TETpaayd U OTHPABUTH OTIEIBHBIM (Daitiom
(2JIEKTPOHHBIA JOKYMEHT) B JJUYHOE COOOIIeHUe uyepe3 coruanbhbie cetu VK ( Amkenuka -
BanepbeBna Cunerekona r. JIyranck).

KPATKHUE CBEAEHUSA U3 TEOPUN:

Cero/iHs Ha 3aHATUU BCIIOMHUM TE€OPETUUYECKUI MaTepuall, U3yuYeHHbIN paHee (CM.
sansTHs 3a 05.12.2020 u 16, 04.21) 1 ipo10HKUM €TI0 pacCMOTPEHHE.

JIIs HaXOXKACHUS HaAuboablie20 N HauMeHbue2o 3HAYCHUH (DYHKIIMN YaIle BCETO
UCIoyb3yeTcs rpaduk GyHKIMU. B HEKOTOPHIX CIydasiX MOKHO HalWTH HanboJbiiee u
HauMeHbIIIee 3HaueHus PyHKIMu 1 06e3 moMoIu rpadurka, UCTIONb3Ys paccykaeHus. B
0oJee CIIOKHBIX CITy4asx UCTOIb3yeTcs npou3BoaHas. J(is aToro chopmynupyem
HEKOTOPBIE TEOPEMBI.

1. Ecnu pyHK1MsI HEIpepbIBHA HA OTPE3KE, TO OHA JIOCTUTaeT Ha HEM U CBOETO
HanOOJIBIIIETO, U CBOET0 HAMMEHBIIIETO 3HAUYCHHH (DJTa TeopemMa JOKa3bIBAeTCS B Kypce
BBICIIICH MAaTEMATHUKH).

2. Han6oapIiero 1 HamMeHBIIIEeTO 3HAYCHHUI HCIIPCPBIBHAA q)YHKHI/IH MOJKCT JOCTUI'aTh KaK
Ha KOHIIaX OTPEC3Ka, TaAK U BHYTPH HCTO.

3. Ecnu Hanbonpliee (MM HauMEHbIIIee ) 3HAYEHUE JOCTUTAETCSl BHYTPU OTPE3KA, TO TOIBKO
B CMAYUOHAPHOU WA KPUTUYECKON TOUKE.

Hanomnum y, UMO .

1. KpuTuueckue TOYKA — 3TO TOYKH, B KOTOPHIX Mpou3BoaHas pyHKImU f(X) paBHa
HYJIIO JTU0O HE CYIIECTBYET.



2. CranmoHapHbIe TOYKH — ITO TOYKH, B KOTOPBIX Mpou3BoaHas pyHkuu f(X) paBHa

HYJIIO.

Takum o6pazom, nousiTue «Kpuruyeckune TOUKM» BKIIIOYAET B c€0s MOHSATHE

«CTaIIHOHaprIe TOYKHN» , T.C OHO IIHPC.

Kak HaiiTH HauMeHbIlIee U HAUOOJIbIIIee 3HAYeHUSA PYHKIIUU HA OTpe3Ke ?

Iycrs Gynxuus f(X) manpepsisna na orpeske [a; b], Toraa:

1. Haxoaum npousBoaHy0 GyHKimu f(X).

2. [IpupaBHrBaeM MPOU3BOIHYIO K HYJIIO, ONPECIISIEM TOYKU IKCTpeMyMa HyHKIIUH,

0oTOMpaeM U3 HUX T€, KOTOPhIC IPUHAIICKAT OTPE3KY [a; b].

3. Haxomum 3nauenus ¢pyukuun Y=F(X) B 0To6panHbIX TOUKax, 1 B KOHEYHBIX TOYKAX

oTpeska a u D; BEIOMpaeM cpein MoNydYeHHbIX 3HAaUEHHi HAaUMEHbIIIee 1 HauOoJIbIIee.

Mpototun N29. HaWpguTte HaumeHbluee 3HaYeHue GyHKUUU
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Ha oTpeske [1;9] .

YKa3zaHHOMY OTpe3Ky NpUHaSNEeXUT uncno 6.

Haligem 3HaueHune GyHKLUM B 3TOM
TOYKE U Ha KpasaX OTpesKa.
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y(6):6+§ = 12

)'(9):9+? =13

B e

3)OrBer:12.

Ilpumep 1: Halitu HauOonbiiee 1 HAMMEHbBIIIEE 3HAUCHUS

byHKIIMN J

(x)=2x —12x* +18x + 3

Ha OTpEe3Ke 2]

Pemenmne:

1) Berancanm 3HaueHus: GyHKIMU B KPUTHUECKUX TOUKAX, TPUHAICKAIINX JAHHOMY

OTPE3KY: J(x=

X —12x2 +18x+3) =6x° - 24x+18=6(x* —4x+3)=0



[lonyuenHoe xgadpammuoe ypagHenue UMEET 1BA JEHCTBUTEIbHBIX KOPHSI:

n=,x=3_ KPUTUYCCKUE TOYKH.

[lepBas kpuTHYECKAsl TOUKA TPUHAIIICKUT JaHHOMY OTPE3Ky: 1 =1e[-12] .

x=3¢[-12]

A, BOT, BTOpasi — HET: MO3TOMY TIPO He€ cpa3y 3a0bIBaEM.

Boruncnum 3naueHne GyHKUMU B HYKHOU TOYKE:

Fx)=Ff=217¥-12.%+18.1+3=2-12+18+3=11

WToroBsiii pe3yabTaT BbIACIEH >KUPHBIM LBETOM, IIPU 0(OPMIICHUH 33/1aHUs B TETPAU €TO
yA00HO 00BECTU B KPYKOK IPOCTHIM KapaHAAIIOM WA IOMETUTh KaK-TO MO-APYyromMy.

2) Boiunciaum 3HayeHust GyHKIMM Ha KOHIIAX OTpe3Ka:

FED=2(-D* =12 (-)*+18. (- +3=-2-12-184+3=-29
F(@=2-2°-12.2*+18.2+3=16-48+36+3=7

Pe3ynbTaThl OnATh KAKUM-TMO0 00pa30M BBIIEISIEM.

3) Heno caenaHo, cpesin «CKUPHBIX» YHCell BIOMpaeM HauOoJbIllee U HaMMEHbIIIEe.

_ _ 2
OTBeT: HAaUOOIbIICE M HAUMEHBIICE 3HAYCHHS QyHKIK 7 F) = 2 125" +18x+3

OTPE3KE [_ L 2] PaBHO : I[T_lﬁ{] Jlxy= =11, ﬁg]f(x) = f(-1)=-29 |

xn=1

Kputnueckoe 3HaueHue Ha MTOBEPKY OKa3aJIOCh TOYKOM MAKCHUMYMA.

Ipumep 2: Haiiti HanGonbluee 1 HanMeHblee 3HaueHus GyHKipuy J ()= % +3x" —72x+30

Ha OTpe3Ke [-4:5],

Pemenue:
1) Beraucnum 3HadeHust GyHKIMHA B KPUTHYECKUX TOYKAX, MPUHAICKANUX TAHHOMY
OTpE3KY:
S = (432 - T2x4+90) = 3x 4+ 6x-T2=3(x* +2x-24) =0

D=4+96=100 =D =10

-2%10
X2 = >

n=4e[-4,5],x,=-6e[-45] _ KPUTHYECKUE TOUKH.

F@)=4+3.4*-72.4490=64+48-288+90=-86
2)Boruncianm 3HaueHuss GYHKIIMM Ha KOHIIAX OTPE3Ka:

F= = (4P +3 (-2 =72 (-4) +90 = —64 + 48 + 288 +90 = 362
F(5)=5+3.52-72.5490=1254+75-360+90=—"70
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= 34302
OTBeT: HanGoIbLICE U HANMEHbLIICE 3HAUeHNs] PyHKIuy J )= & +35° = 72x+90 gy

otpeske =4 5] gyper g’ V=S CH =62 S =75 =86

IIpumep 3: Haiitu HanbosbIee 1 HAMMEHbBIIIEE 3HAUCHHs (PYHKIIMU HA 3aJJAaHHOM OTPE3Ke
Fx =3 -1222+5 [-2:1]

Peienue:
1) Beruncium 3HaueHust GyHKIIMU B KPUTHYECKUX TOYKAX, TPUHAICKAINX JAHHOMY

OTPE3KY: F(x=0x" -122" +5)=3.4x" -12. 22+ 0=12x(x* - 2) =0

x =—«f§,x =0, x =\J{§
1 2 3 )

KpI/ITI/I‘IeCKI/IX TOYCK TYT OCJIBIX TPU:

x1=—u‘r§e[—2;l]
TlepBble ABE TOUKH NPHHAUICKAT HALIEMy OTpe3ky: 2= V€ [-2:1]
Ho TpeThs He MPUHA/IEKHT: x=2e[-21] (HazIe10Ch, BCE CyMENM COCUUTATh, YTO

—A2m-141 J2s141y

Breraucium 3HadeHUs QYHKIMH B TIOIXOISAIIUX TOYKAX:
FEA2)=3 (=20 - 12. (-2 +5=12-24+5=-7
Fy=3.0"-12.0* +5=5

2) Beruncnum 3HaueHust GYHKIIMHM Ha KOHITAX OTPEe3Ka:

F=2)=3.2"-12.22 +5=48-48+5=5
Fh=31-12.2+5=3-12+5=—4

Cpenu «KupHBIX» YUCE BRIOUpaeM Hauboabuiee N HauMeHbuiee 3HaYeHus. MakcuManbHOe
3Ha4YeHHUE (IIATEPKA») JOCTUTAETCS Cpa3y B JIBYX TOUKAX, M 3TO HEOOXOIUMO yKa3aTh B

3aBEPIIAKOLIEH 3aIUCH:

OtBer: HaI/I60J'H>I]_IeMy N HAUMCHbIICMY 3HAYCHUAM (I)YHKI_[I/II/I Ha 3aJaHHOM OTPC3KC

_ 4 _ 2 _ .
fx)=3a*-122"+5 [-21] OyayT COOTBETCTBOBATH CJICIYIOIINE 3HAUCHHSI

max f(x)=f(-2=F(0)=5 min f(x)=F(-2)=-7

[-2]] [-2:1)

BpeMms oT BpeMeHU KpUTHYECKHE TOYKH MOTYT COBMAAATh C OAHUM HIIU JJaXkKe C 000OUMHU
KOHIIaMHU OTPE3Ka, U B 3TOM ClIydyae yKOpauuBaeTcsi BTOpoil atamn pereHus. Ciaeayromuii
MIpUMEP JUIsl CAMOCTOSITEIbHOTO U3yUYEeHUS MTOCBSIIIECH KaK pa3 TAKOW CUTYAaIUu:



IIpumep 4: Haiitu HauOosbIiee 1 HaMMEHbIIIEE 3HaUCHUS (DYHKITUU Ha 3aIaHHOM OTPE3KE
Fa)=3*"-42+1 [0,3]
Pemenue:
1) Berancnum 3HaueHus GyHKUIMU B KPUTHUECKUX TOUKAX, TPUHAICKAIINX JAHHOMY
OTPE3KY:

Fix=0Cx -4+ D) =12 - 122 =122 (x - 1) =0

n=0€[03] x=1e[0;3] _ KPUTHYECKHE TOYKH.

Jy=1
fM=3-4+1=0

2) Beruncium 3HaueHus GyHKIIMKM Ha KOHIIaX OTpe3Ka:
SO YK€ paCCUUTaHO B IPEAbIAYIIEM ITYHKTE.
F(3=33"-4.3+1=243-108+1=136
OTBeTZ HaI/I6OJ'IbHIee 1 HAUMCHBIICC 3HAUCHU S q)YHKIII/II/I Ha 3aJaHHOM OTpGSKe

F@=3"-42+1 [03] gyper g /(D =70=136 wy sx=70=0

A 9TO fenath, eCau HY)KHO HAaUTH HanOOJIbIIee WM HAUMEHBIIIee 3HAUCHUS
GbyHKIMH, HETIPEPHIBHON HA MHTepBasie? ONUH U3 BApHAHTOB — rpaduyecKuii METOI,
KOTOPBIN TI0JIpa3yMeBaeT MOCTpOeHUE rpaduka GyHKIMU U ONpeIesieHne HAauMEHBIIIETO
WM HaOOJIBIIEeTo 3HaYeHUS (PYHKIIMH 110 HEMY.

3AJAHUS K JEKIWUA:

¢ 0hOpPMHUTH KOHCTIEKT y4eOHOTO MaTepHalia Mo TaHHOU TeEME;
® BCE NPUMEPHI 3aHECTHU B OCHOBHOW KOHCIIEKT JICKIIHH;

e mucbMeHHO oTtBeTUTH, HA KOHTPOJIBHBIE BOITPOCHI:

1. B uem ornnuue noustuil « Kpuruueckue Toukm» u «CTallMOHAPHBIE TOUKIY ?
2. Jlns HaxoXACHUSI HAUOOIbULE20 N HAUMeHbUe20 3HAYSHUN (PYHKIIUM Yalle

BCCro HCIIOJIL3YIOTCA KaKHUC MCTOAbI ?



